

IKTATÓSZÁM: 7/64-119/2024.

TÁRGY: **AZ ECSGYK „TERÜLETI SZAKMA-
TÁMOGATÁSI RENDSZER MŰKÖD-
TETÉSE, SZAKMATÁMOGATÁSI
FELADATOK ELLÁTÁSA 2025”
CÍMŰ PÁLYÁZATÁNAK BENYŰJ-
TÁSA**

MELLÉKLET: 2 DB

E L Ő T E R J E S Z T É S

PÉCSI TÖBBCÉLŰ AGGLOMERÁCIÓS TÁRSULÁS

2024. szeptember 27.-I NYÍLT ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ: **PFEFFER JÓZSEF ELNÖK**

ELŐTERJESZTÉS KÉSZÍTŐJE: **SCHEICH ESZTER SZOCIÁLIS ÉS GYERMEKVÉDELMI
ÜGYINTÉZŐ**

ELŐADÓ: **PFEFFER JÓZSEF ELNÖK**

HIVATALI KOORDINÁTOR: .

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

- -
- -
- -
- -

BIZOTTSÁGI TÁRGYALÁS:

-
-
-

SZÁMA:

-
-
-

ILLETÉKES TISZTSÉGVISELŐ: **NYÖGÉRI LAJOS ALPOLGÁRMESTER**

Tisztelt Társulási Tanács!

A Belügyminisztérium (továbbiakban: BM) felkérésére a Slachta Margit Nemzeti Szociálpolitikai Intézet (továbbiakban: NSZI) pályázatot hirdetett a szociális szolgáltatások és a gyermekjóléti alapellátás (a gyermekek napközbeni ellátása és a gyermekek esélynövelő szolgáltatásai kivételével) vonatkozásában területi szakmatámogatási rendszer működtetésére (továbbiakban: szakmatámogatási hálózat).

Az Esztergár Lajos Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és Központ (továbbiakban: ECSGYK), mint gesztorszervezet – többek között az Integrált Nappali Szociális Intézmény és a Pécs és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekjóléti Alapellátási Központ és Családi Bölcsőde Hálózat konzorciumi tagokkal - pályázatot kíván benyújtani a pályázat céljának megvalósítására, képviselve egy olyan konzorciumot, mely speciális, a szakmatámogatáshoz szükséges szakértelemmel és tudással rendelkezik.

A konzorciumot legfeljebb tizenkettő konzorciumi tag alkothatja a gesztorszervezet mellett. A konzorciumnak le kell fednie a család-és gyermekjóléti szolgáltatást, a helyi önkormányzatok a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 57.§.(1) bekezdése alapján az alapszolgáltatások közül az étkeztetést és a házi segítségnyújtást, a nappali ellátások közül a fogyatékos és az idős személyek nappali ellátását, továbbá a fennmaradó nappali ellátások közül további egy szabadon választott nappali ellátást, valamint az 57.§.(1) bekezdés a), f), g), h), és i) pontjaiban foglalt alapszolgáltatások közül legalább négyet. A szociális szakosított ellátások közül a konzorciumnak le kell fedni minden célcsoportot tartós vagy átmeneti bentlakásos ellátási formával, valamint a támogatott lakhatást. Biztosítani kell a gyermekek átmeneti gondozásának képviselését és szakmatámogatását.

A megbízatás időtartamán belül az NSZI Pályázati Igazgatósága évente támogatói okiratot bocsájt ki a gesztorszervezet számára.

Megbízatás időtartama: 2025. január 1. – 2027. december 31.

Megvalósítási időszakok a megbízatás időtartama alatt:

1. 2025. január 1. - 2025. december 31.
2. 2026. január 1. - 2026. december 31.
3. 2027. január 1. - 2027. december 31.

A gesztorszervezetnek biztosítania kell 1 fő főállású közalkalmazotti jogviszonyban foglalkoztatott (módszertani) munkatársat a pályázati felhívás szerinti feltételekkel. (Nyertes pályázat esetén az ECSGYK létszámát 1 fővel megemelni szükséges, foglalkoztatásának fedezete a támogatási összeggel biztosított.)

A gesztorszervezet biztosítja a projekt szakmai vezetőjének személyét.

A támogatással kapcsolatos pénzügyi feladatokat a gesztorszervezet biztosítja.

A konzorciumi partnerek részmunkaidőben, megbízási jogviszonyban, vagy vállalkozói szerződés alapján teljesítik részfeladataikat.

Program forrása:

A BM és az NSZI között létrejött X/257/2022/SZOC SZOLG számú együttműködési megállapodás szerint.

- Önrész vállalása nem feltétel
- Támogatás formája: vissza nem térítendő támogatás

- Támogatás intenzitása: 100%

Az ECSGYK által a pályázott területi szakma-fejlesztési egység: Somogy, Baranya vármegyék.

Az első megvalósítási időszakban a teljes költség: 33.258.000.-Ft. E forrásösszezből tervezi biztosítani a gesztorszervezet a tevékenységbe bevonni kívánt szakértő bérjellegű kifizetéseinek finanszírozását.

A pályázatban való részvétel előnye szakmai fejlődési lehetőség a pályázatban részt vállaló szakemberek számára, valamint intézményi szinten lehetőség a szociális szolgáltatások és gyermekjóléti alapellátás módszereinek fejlesztésére, új módszerek bevezetésére, országos szinten a szakmai tevékenység formálásában való részvételre.

Az előterjesztés 1. számú melléklete a pályázati felhívást, 2. számú melléklete a támogatási kérelem benyújtásához, azaz a pályázat elkészítéséhez szükséges Fenntartó egyetértését igazoló okiratot tartalmazza.

Kérem, a Tisztelt Társulási Tanácsot, hogy a pályázat benyújtását szíveskedjék jóváhagyni.

Pécs, 2024. szeptember 23.

Pfeffer József
a Társulás elnöke